(~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoAcTBO No yCTaHOBKE
Ha aBTOMOOMNU mMoaenu
Toyota Land Cruiser Prado (J15)

Haunnasa ¢ 2010 mogenbHoro roga
(amsenbHbIe)

TonbKo C NeBOCTOPOHHUM PaCMONOXeHUeEM
pyns.

BHumaHue!

MpeaynpexaeHue:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wunu peMOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WNM NPUBECTU K BblAeNeHUI0 CMepTernbHO AAO0BUTOro okcupa yrrnepopa. 3T1o
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NocneacTBUsl, BNNOTh A0 CMepTefbHbIX.

[Onsa yctaHOBKM M peMOHTa o6opyaoBaHuAa "BebacTto" Heo6xoauMbl cneunanbHblie 3HaHUA U
obopyaoBaHuMe pAns nofiyYyeHMsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHu4Yeckoe obOy4eHwue,
nosfib30BaTbCA TeXHMU4YEeCcKomn AOKyMeHTaumen, cneuuvanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaONEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTauTecb ycTaHaBNMUBaTb WM pPeMOHTUpPOBaTb o6opyaoBaHue "BebacTto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo COOTBETCTBYKWLWee oOOyyYeHue wu/unu He pacnonaraerte
HeoOxooMMoM ANA  Haagnexawero npouM3BOACTBa YyKa3aHHbIX pPaboT  TexXHU4YecKom
OOKYMeHTaLuuen, MHCTPYyMeHTaMU U NPUHaaNeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnenyinTe MHCTPYKLMAM MO yCTaHOBKe U peMOHTY dupmbl "BebacTo", npexae BCcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpeXxXaeHUAM U APYruMm BbigesIeHHbIM yKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He nNpuMHMMaeT Ha ceb6s OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NOBpPEeXAeHUs, npousowealumne BCleACTBME YCTAaHOBKM MM peMOHTa obopyAoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro C OTKNOHEHNEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUn.



CopneprkaHue

1. [JONYLWEHHBbIE MOOAMMUKALNM ...cooeeeeieeeeeiieieeeeeeeeeeeeeee e eeee e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees 2
B = 1= = T T T P EERPR 2
3. lMNepeyeHb HEOH6XOAMMOro 060PYAOBAHUSA AN YCTAHOBKM ...vvvveeeiiiiieeeeeiiieeeeesnveenes 3
4. [JONONHUTENbHbIE PACXOAHBIE MATEPUAIIDBL ..ccceiiiiiiiiiiieeeeeeeeeeeiitaeeeee e e e e e s e snnnreeeeeeeeens 3
5. O6LUME YKABAHUSA K MOHTAXKY .uvvvriiiiieeeeeiiiiiisitteteeeeaeaassssssssssesesaessssssssssssssseeseessssnnsnsssnes 3
S at= Yol [odaTe bt (=T oL TSI o b o] 1 = 2 PP 4
7. DNEKTPOOOOPYAOBAHME ...ooeiie ittt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e s s e aaab e e e eeeeaeeeannneeees 4
8. OpraHbl YIPABIEHUA. TeIIECTAPT ciiiiiiiiiiiiieiiiiieeee ettt ettt ettt ettt e e e ee e e eeeeeeeeeeeeees 14
9. MNMoacbopka, NOAroTOBKA MecTa YCTAHOBKM MU YCTAHOBKA OTOMUTENSA ....cvvveeennneee. 15
10. BBINMYCKHAA CUCTEMA ..oiiiiiiiiiiiiiieeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaeaeeeaeaaeeeeeeseeeeeeeeaeeeeees 17
1 I Q31T Yon Lo T BT ] = n Y4 o 21
12, TOMMIMBHDBIN KOHTYP coiiiiiiiiiiiiiieeee e e e e e sttt et e e e e e e e s et e e e e e e e e e e s aasaba s e e eeeeeeessannnnsrnnneeeaens 24
13. 3aBEPLUAIOLLUME PAOOTBI ..uvrriiiiiiiee ittt e e e e e e e e e e e e e e e e s s e e e e e e e e e e e nanbraaeeeaaens 27
14, IHCTPYKUMSA MOSTB3OBATEIIS wuvuuuieeeeeieiiiiiiiiaeeeeeeeeeeatssnsseeeeseeeeessnsnnseaeeeeeeessnnnnnaeeaeees 28

1. OonyuweHHble MoandUKaumm

MpounssoauTenob Mogenb Toproeas mapka UpeHT. Ne EC
Toyota Landcruiser J15 e1*2007/46*0001*...
Twn gBurartens Tonnuso MowHocTb, KBT Pa6ouunin o6bem, cm®
1KD-FTV Ounsenb 127 2982
1KD-FTV Ounsenb 140 2982
YkasaHue

Bo3amoxHOCTb M Nnpoueaypa ycTaHOBKU NpeanyckoBoro nogorpeBatens «Be6acto» Thermo
Top Evo Ha moaudukauum aBTomobunsa Toyota Landcruiser, He ykazaHHble B NpuBeAeHHOMN
Bbille Tabnuue n/unu He yaoBneTBOpsOLLME YCITIOBUAM He onpeaensnmchb.

Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HUX NpeanycKoBbIX nogorpeBaTenen «Bebacto»
Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITHOYEHA.

2. BBeneHue

HacTtosiwee PykoBOACTBO MO YCTAHOBKE MMeET peKkoMeHOATeNbHbI XapakTep M OTHOCUTCHA K
aBTomobunam mogenu Toyota Land Cruiser (gonyLeHHble MoaMduKkaumm cM. Bblwe) HaunHas ¢ 2010
mogenbHoro roga. lNpeanonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKUMIO aBTOMOOMNsS He Obinn BHECEHbI Takue
TeXHUYeCcKMe 3MeHeHns (B T.4. NyTeM YCTaHOBKM AOMONHMTENBHOro o6opyaoBaHus), KOTOpbIE MOrnu
Obl MOBNMATL Ha OMUCAHHbIN HUXKE NOPSAOK YCTAHOBKW. B npoTuBHOM cny4vae, B 3aBUCMMOCTU OT
MoaMdUKaLMM U OCHALLEHUs, NOPSAO0K YCTAHOBKN MOXET OTNNYaTbCA OT OMUCaAHHOrO B HACTOSILLEM
PykosoacTse.

OnucaHne atanoB yCTaHOBKM B HacToswem PykoBoacTBe mpeactaBnseT cobOon, Kak npasBumio, Ux
rpacomyeckoe (poTo) M3obpakeHne C KOMMEHTapUsIMW, PacroSIOKEHHbIMW CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa gononHUTenNbHbIX KOMMNOHEHTOB, NPUBEAEHHbLIE B KOMMEHTAPUAX U KaK NPaBUo yKasaHHbIX
CcTpenkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepeyeHb HeobxoaMMOoro Ansi YCTaHOBKMY.

HacTtosiwee PyKkoBOACTBO He MOXET $BMSATbCA OCHOBAHWEM [Ns NPeAbsBEHUs Kakux-nnbo
rapaHTUNHbBIX NPETEH3UN.

BHe 3aBucumocTu ot moamMduKaLumMm M oCHaleHUA obA3aTenbHbl K UCNOoNHeHnto UHCTpyKuun
¢dmpmbl «Bebacto» no akcnnyatauuum, YCTaHOBKe, OOCMYXWBaHMIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepunm Thermo Top, a Takke obOweTexHUYecKkMe npaBuna U YyKasaHusA
npoussoauTens aBTomMmoouns.



3. MepeyeHb HeobxoaMMOro o6opyaoBaHUA ANs YCTaHOBKMU

MpeanyckoBow nogorpeBaTesnb

HanmeHoBaHune NaeHT. Ne
Kon-Bo
BebacTo Pyc
1 Thermo Top EVO 5 kBT, gn3enbHble 1318020A
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NaeHT. Ne
1 Munutanmep 1533 TpexnporpaMMHbIA, C HENoCpenCTBEHHbLIM 1301122D
3anycKom
nnm
1 | Telestart T91, ynpaeneHnue pa6oTol, o6paTHas CBA3b 9028761A
nnm
1 | ThermocCall3, ynpasneHue pa6oToii, obpaTHas cBs3b 7100350C
CneunanbHbIA UHCTPYMEHT
CtpybunHbl Ans TpybonpoBoAOB OXNaXKaaroLen XXUAKOCTH
OuHamomeTpudeckmi kntod 0,5 -10 Hm
4. OononHuTenbHbIe pacxoaHble MaTepuanbl
HanmeHoBaHune NaeHT Ne Konuuectso
(B ynakoBkax)
IPCU — mogynb (onuus) 9013645
unu nunu 1
GGW — mogynb (onuus) 1321108
3aroTtoBka pacTtskkn 400x20x3 mm (cTanb) 70938030222 1
XomyT BrHTOBON @ 16-25 MM (ynakoska 20 wT.) 1320248 0,1
TponHuk TonnumeHbIM 10x5x10 MM (NnacTuk) 1321003 1
[-06pasHbIn KpoHLWWITENH (ynakoBka 10 wT.) 1320232 0,1
lMnactMHa MoHTaXxHasa npsMmas (ynakoeka 10 wT.) 9007918 0,2
Pene (TonbKo ans MalluH ¢ 3agHEN NeYKomn) 261483 1
Konogka ans pene (Tonbko Ang MaluH ¢ 3agHen 216542 1
neyvkon) (1320538)

5. Obwme yKazaHUA K MOHTaXy

MecCTa, noaBepXeHHble KOPPOo3nn, Hanp. OTBEpPCTUA, NMOKPbITb aHTI/IKoppOSVII;IHbIM cnpeem,

LwinaHru, npoeoaa un kabenun 3aKpenAaATb XOMyTaMH, Ha TPYLLNUXCA MeCTaX - 3allUTHbIM LLUITaHIoM;

Ha OCTpPbIX Kpasix caenaTb 3aliMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble padboThl

yoanutbe ¢ gybrnvkaTta 3aBofCcKOM Tabrnuykm (BXOOUT B CTaHOAPTHLIA YCTAHOBOYHbLIA KOMMIEKT

nogorpesartens) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKyLLEero,

yCcTaHOBUTb AybrvkaTt 3aBoAckon Tabnuuky B noaxoAsieM (BMOHOM MpU OTKPbITUM MOTOPHOIO

OoTCeka) mecTe.

obecneunTb 3amUTy NOBEPXHOCTEN a/M ANst KOTOPbIX CyLLEeCTBYeT pUCK ObiTb NOBPEXOEHHBIMU B
npouecce MoHTaxa. /cnonb3oBaTh 3alMTHbIE HAKUAKWU, ManNSPHbIA CKOTY U T.M.

B moTopHOM OoTCeke aBTOMOOUNA

- CHATb KNemMMy C akkyMynsaTopHon GaTapewm

- CHATb BO3AYLWHbIA PUnbTP

- cbpocutb gaBneHmne B XXMOKOCTHOM KOHTYpe.
HaKNenTb NHPOPMALMOHHYIO Tabnnyky

Ha ky3oBe aBTOmMOGUNA

OTKPbITb KPbILLKY TOMNSMBHOMO Gaka, NPOBEHTUNMPOBATL Gak N CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY




B canoHe aBTOMOOUNA

- CHATb Gapgadok

Bpems Ha MoHTax 06opyaoBaHMS 3aBUCUT OT OfbiTa YCTAHOBLLMKA, HAaNMYns U COCTOSIHUS
WMHCTpyMeHTa 1 000pyaoBaHNSA ANs NPoOBeAEHMSt MOHTaXa a Takke KoMnnekTaumm
yCcTaHaBnmBaemoro o6opyaoBaHus.

| Bpems Ha MOHTax | 8.0-8,5H/M |
6. PacnonoxeHune otonutens

1 PacnonoxeHune otonutens

7. nekTpoob6opyaoBaHue

MpoknagaKy >ryToB Npou3BECTM COrfacHO o6LMM TpeboBaHMSAM K 3NEKTPOTEXHUYECKM paboTam. Ecrin
He ykasaHo Apyroe — KpensieHne 3M1eKTponpoBOAKM OCYLLECTBNAETCS K MMetowmnmMcs kabenam. OcTpble
KPOMKM CHabauTb 3aLLUTON.

@ - KpacHbIii (rt) NnpoBoa cevyeHvem 42
ycTaHoBUTbL B rHe3o 87a pene K1

@ - yepHbIii (Sw) NpoBopa ceveHnem 42
yctaHosuTb B rHe3fo 30 pene K1




MpepoxpaHuTtens F4 HoMMHanom 25A
3amMeHuTb Ha 10A.

1 Pene
2 Bont M5x16, wanba
3 MoHTa)kHasa nnactuHa

YcrtaHoska IPCU-moayns ssnaetcs
onuuen.

Koadp. 3anonHeHus: 65%
YactoTta: 400 'y
HanpskeHne: 9B
MosuumonnposaHue: Low-Side

4° 0,75

® ]
rswi o rt| gn/ws

AT
[I]FS [I]F4 i
L e
(.T\ rt
86 !37)\8751 ~ =
+__|ZIF'/ KA
\T/BS W 30
ol?jzl (’é‘\ sw
\&/ 42

15 ]
A IPCU [E
|as > |a5 @ I
_.).
| (A




Bce nogkntoyeHns ocyLecTBuTb B
COOTBETCTBUM CO CXEMOWN

1 Konogka IPCU

Ona mawuH c KNMMaT-KOHTpPOJ1IeM AnAd 3agHUX naccaxumpoB

&

86 2*\872‘\ &7a

Pene oTkntouyeHus ANEKTpOMOTOpa -

BEHTUNATOPA 3aJHeNn Neykun canoHa K2

8530




[ns ynobcTea NpoTsXKM NpoBoAa
TONMMBHOIO Hacoca KOMOAKY MOXHO
pasobpaTb.

1 Kopnyc konogku

2 dukcupyrowmm yc

3 XKryT nposBogoB

4 dukcaTop KOHTaKTOB
5 KoHTakTbI




Mpoxop xryTta B canoH

O6wmm MUHYC oTonNUTEnNA
1 lWtaTHOE pe3nHoBoe ynnoTHeHne

1 lWtaTHaa maccoBasi To4Ka

\\' H i 7 7

—
—
—
——
s

—
=

\
\

~ Kabelbaum Dosierpumpe erst
spater zusammen mit Brenn- |
|

stoffleitung entlang der fahr-
zeugeigenen Kraftstoffleitungen
/

. am Unterboden verlegen
-4

=

O
+

=
0
@

.l".”.'...“”n

O6owun nnoc oTonuTens

PacnonoxeHue npegoxpaHuTtenemn
1 Oteepctne @ 4 mm, 6onT 5,5x13 .

o 1 O6wmi nntoc oTonuTens
2 Konopka npegoxpaHuTenem



an/IHLIVInVIaﬂbHaSI ANieKTpocxemMa NnoAKNnr4vYeHuA. Onsa aBTOMOOMNEen c KnuMmaT-KOHTpPOJeM.

Webasto

Toyota
L

]
I I 30
: 4 15
| | | HG | | | l A
| x2[v1 w22y syIx1 | - F-
.@,Fz iF1 ' @Fz Jacrr ,@,HTR
— Dgg l i bl
i __ _}‘:_"ﬂ:&'\ 05|
n/w X
rt/sw ¥ Mo il 1 ol
' e o |,
br rt/sw | aniws . i
L il I == | : .y B
A 2 |4 1y |
AAAA | DF3 Jre 1
X10 Y O R ! o
— 1 Wiy 1 AQT[A 2 o5
1).
‘Ismara Ol : : : it
J00 b
K1 i1 Q12fa Ae
A1 : ko ey
SW | : I rJ GE-h ﬂ
2 . I
_________________ _ILI |
_______________ ) O N
. |
| : 05 G25(B) Zx: 23 A1 A4
---------- e T —— Je, ! !
| \I.-'Ixi NC'V
h - ;
GRS | ;
_? i ! bl
I G I 05
A Swih
' ; (& GEv (W)
gniws I .
oy .
} 31

Jlerenga k anekcTpocxeme

O6opynoBaHue Webasto dnemMeHTbl aBTOMOOUNSA LiBeTta n 0603Hau4YeHun
HG Otonutenb TT-Evo A/C-V | Bnok ynpaBreHusi KNMMaT-KOHTPOosieM rt KpacHbin
X1 6-TW KOHTAKTHbIV pa3bem G25(B) | 40-ka KOHTaKTHbIN pazbem A/C-V ws | Benbi
X2 2-X KOHTaKTHbIN pasbem GE-v MoTop BeHTMNATOpa (OCHOBHOM NevkM sw | YepHnbin
canoHa)
X10 4-X KOHTaKTHbI pa3bem G26 3-X KOHTaKTHbI pa3bem GE-v br | KopuyHeBhbii
K1 Pere BKrliodeHws F2 LWraTHeIn npegoxpanuTens 10A gn | 3eneHbin
3MeKTpoMoTopa BEHTUNATOPA
K2 Pene otknioueHms o F-HTR | WraTtHbIi npegoxpaHuTens 50A bl CuHnin
3MNeKTPoOMOTOpa 3a4HEN NEYKM
F1 MpepoxpanuTtens 20A Fﬁéc LUtaTHeIM NpepoxpaHuTens 40A
Eo Mpenoxparutens 30A GE-h MoTop BeHTMNSATOpa (3agHen neyvku
canoHa)
F3 Mpenoxpanutens 1A Q12 6-T1 KOHTaKTHbIV pazbeMm GE-h
F4 Mpegoxpanutens 10A AQl 6-TW KOHTAKTHbLIN pasbem
IPCU | Hactpoku Ha cTp.6 X — MecTo pa3spesa
BHumaHue! LiBeTa npoBOAOB MOryT oTnn4yaTbcs




1 MoHTa)Has nnactmHa
2 bont M6x20, wanba, ranka.
3 WUTaTHasa 3aknagHas ramka

XKryT npoBOA0OB M3 MOTOPHOro oTceka 1
COEQIMHUTb CO XI'YTOM CanoHHOW KONOAKU
npegoxpaHuTenen 2.

1 bonTt M6x16, WTaTHOE OTBEPCTME
2 Konogka IPCU-moayns

10




1 WratHaga wnunbka, ranka. IPCU/85

1 CuHun (bl) nposog, Pin 1, Knemma 15.

2 40-ka KOHTaKTHbIN pasbem G25 (B) 6noka
ynpaBneHnst KNMMaT-KOHTPOrs

3 CvHun (bl) npoBoA K WTaTHOMY
npegoxpanHutento F2

® KpacHbin (rt) nposog pene K1/87a

@ YepHbin (sw) nposog pene K1/30

® KpacHbin (rt) nposog IPCU/15

® 3eneHo/benbin (gn/ws) npoeog IPCU/86

LWrekep G25 (B)
Bua co CTOPOHbI KOHTaKTOB

28|29|30]31|32

11



1 3-X KOHTaKTHbIN pa3beM G26 MoTopa
BEHTMNATOPa

2 Cunun (bl) npoBog k 6noKy ynpaBneHus
KNMMaT KOHTporem

3 Cunun (bl) npoBoa k MmoTopy
BEHTMNATOPa

@ KpacHbin (rt) nposog IPCU/E

® YepHbini (sw) nposog IPCU/A

Pasbem G26
Bua co CTOpOHbI KOHTAKTOB

Ans aBTOMOGMNEN ¢ KNMMaTU4YeCKOM YCTaHOBKOM ANs 3afHUX NacCaXXupoB

1 6-TK KOHTaKTHbIN pasbem AQ1

12



1 KpacHbiv (rt) npoBog K NpeaoxpaHuTento
F-A/C RR

2 6-TN KOHTaKTHbIN pa3bem AQ1L

3 KpacHbin (rt) nposog k pasbemy AQ1, Pin
2.

KpacHbin (rt) K2/86

® KopwuuHesbin (br) K2/85

Pasbem AQ1
Bua co CTOPOHbI KOHTAKTOB

1 WraTHaga wnunbka
© KopwuuHesbin (br) K2/85

13



1 Cunui (bl) npoBog k npegoxpaHuTtento F2
® KpacHbin (rt) nposog k pene K1/87a

® KpacHbin (rt) nposog IPCU/15

KpacHbi (rt) nposog K2/86

8. OpraHbl ynpaBneHusi. TenectapTt

1 MNpremHuk
2 lWrtaTHbI BonT

3 KpoHLwTenH

1 AHTEeHHa




Tonbko ana TenectapTt T100

1 TemnepaTypHbIN JaTYUK.

Jlanky cTaHOapTHOro KpOHLWITENHA 3arHyTb
Ha 90°, kak nokasaHo Ha ¢bOoTO.
KpOHLUTENH 3aKkpennuTb Ha Kopnyce
OTONUTENS C MOMOLLBIO TPEX MOHTAXKHbIX
camopesos 1

KpoHwTenH 3akpenutb 6ontom M6x20 B
LUTaATHYIO ranky 2.

Ha BTOpoOI cBOOOAHOW Nanke 3akpenuTb
MOHTaXHbI Yronok ¢ nomotybio 6onta M6
W ramku.

MpeaBapuTeneHO 3aKpenuTb OTOMUTENb.
MpoceepnuTb oTBEpcTME 7 Ha No3uumm 3,
3aKpenuTb ¢ NnomMoLbio 6onta M6 v ranku.

Mepen OKOHYaTenbHOM yCTaHOBKOW
oTonutens yCTaHOBUTb XWOKOCTHbIE
wryuepa 1, MPWKMMHYKO NMactTuHy W
MOHTaXHbIN camopes 2.

BHumaHue!

Mepen ycTaHOBKOMW LUTYLIEPOB YCTAHOBUTb
pe3vHOoBbIE Kornbla B TENNI00OMEHHHUK!

15



MMepen ycTtaHOBKOW Ha oTonuTene
3aKpenuTb:

1 BbixnonHyto Tpybky + c1noBomn xomyT

2 TonnueHyto TpyOKy + cOeaNHUTENBHbIN
natpybok + xomyT & 10 Mm (2 wT)

3 Tpybky 3abopa Bo3gyxa + XoMyT

4 KonbL0 ANCTaHLMOHHOE KpacHoe (2 L)

YcTaHoBUTb 1 3aKpennTb OTOMUTENb

>KvakocTHble WwTyuepa NoBepHyTh Noj
Yrnom, nokasaHHbIM Ha PUCYHKeE.

3aTAHYTb MOHTaXHbI cCamope3 MPUKXUMHON
nnacTtuHbl 3.

1 Bont M6x25
2 bont M6x25, ramnka M6.

M3 MOHTa)xHOM nonockbl 1 3rotoBuTb
PaCTSXKKY.
KoHgurypauna Ha ¢oTo

16



'!l\‘\lhw',',"

. . e
YCTaHOBUT pacTskky 1 v 3akpenuTb ee &, = TR 2 \\&;\\\\\Q\ =

MOHTa)XHbIM CaMOpPE30M Ha OTonuTene u
Ha LUITaTHOM LUNUIbKE HA MOTOPHOM LLMTE
2.

3 Ha Tpybky 3abopa Bo3gyxa yCTaHOBUTb
BO34yx03ab0pHbIN MMyLWMTEND U 3aKPENUTL
KabernbHOWM CTSPKKOM Ha pacTsiKKe.

10. BeinyckHasa cuctema

1 WraTtHaa Tpybka, kpacHoe
ANCTaHUMOHHOE KOrbLO

1 IM-o6pasHbii KPOHLITENH
2 bont M6, wanba

17



1 MoHTa)xHas nnactuHa

M30rHyTb, kak nokaszaHo Ha ¢oTo

1 BonTt M6x20, rarka
2 MoHTaxHas nnactnHa
3 MMywwurens

1 MoHTaXxHasa nnacTuHa
2 WTaTtHaga wnunbka, ranka

18



1 MoHTaxkHas nnactmHa. MN3orHyTb Kak
NMokasaHo Ha PUCYHKe
2 PaccBepnutb oTBepcTne @8, 5 mm

1 BonTt M6X20
2 MoHTa)kHag nnacTtuHa
3 WWrtaTHbI 6onT

1 MeTannusmpoBaHHOE TEPMOCTONKOE
KOnbLO.

Ha doTo BapuaHT BbIXNIOMHOW TPYOKN 1
Tepmokonbua ana TT-C/E.

BHUMAHME!

YcTaHOBKa Konew, ctaporo obpasua (He
MeTanIM3MpPOBaHHbIX) HAa BbIXJIONHYO
Tpyo6ky Thermo Top Evo
KATEFOPUYECKWU 3AMNPELLEHA!

19



1 Bont M6X20, XOMYT.
2 BbixnonHasa Tpybka

1 BbixnonHas Tpybka (KoHeYHasi 4acTb)
2 bont M6x20, xoMyT, ranka
3 Cnnoson xomyT

20




11. XKMAKOCTHOM KOHTYpP
BHUMAHMUE!

BbiTekarowmmn aHTMdpun3 cobpaTb B cneLmanbHy0 eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnueaTh 6e3 nepekpyymBaHus, n3rnoma v Hatsra.

O6ecneuntb HagexHoe 1 6es3onacHoe KpenrneHne BHOBb YCTaHaBMMBAEMbIX KOMMNOHEHTOB.
XOMyTbl Ha XXWOKOCTHBIX LWNaHrax 3atsaHyTb ¢ MomeHToMm 2,0+0,5 Hwm.

JlereHpa
1 LUTtaTHBIN MexaHnyeckui gorpesaTtenb
= MpY>XWHHBIN XOMYT & 25 MM
221 BuHTOBOM XOMYT @ 16-25 MM (2 WT.)
ﬂ]ﬁ Yrnoson coeanHuTenbHbin wTyuep @ 18x18 mm (1 wT.)
[(m]mm) CoeguHutensHbivi wtyuep & 18x18 mm (1 wr.)
ﬂlﬁL‘D WraTHbIn TponHuK & 18x18x18 Mm (2 wT.)

21




A — yacTb WwnaHra ¢ gsuratens Ha
LI,VIpKyJ'IFILWIOHHbIVI HaCoOC OTOonnTEsA

B — yacTb WnaHra ¢ uMpKynsuMoHHOro
Hacoca Ha oTonuTernb

C — yacTb WnaHra oT oTonNUTEns Ao
yrnoBoro wryuepa

D —4acTb WraHra ot yrioBoro LwTylepa Ao
MeXxaHW4YeCcKoro aAorpesaTtens

BHumaHue!

LLinaHr1 pe3aTb TONbKO Mocne NpuMMepKn Ha
alm

1 WraTHasa wnunbka asTomodbunsa M6,
ravka c pnaHuem

2 MpyXuHHBIN XOMYT & 25 MM Ha wnaHre A

1 MpyXnHHBIR XOMYT & 25 MM (2 WT.)
BHUMAHME!

LLnaHrun oTpe3aTb TOJIbKO nocre npumMmepkmn

22



1 NpyXuHHBIA XOMYyT & 25 MM (3 WT.)

2 BuHToBOM XOMYT @ 16-24 MM (2 WIT.)

1 BuHTOBOW XOMYT & 16-24 MM
2 YrrnoBown coeAnHNTENbHbIN WTyLep
J 18x18 Mm

23



12. TONNMBHbLINA KOHTYP
OCTOPOXHO!

OTKprTb KPbILUKY TOMNJIMBHOIO Oaka, NPOBEHTUITNPOBATb 0ak 1 cHoBa 3aKpPbITb KPbILLKY.

BbiTekwee Tonnmeo CO6paTb B cneunarnbHYO €MKOCTb.

YcTaHaBnuBaTtb TOMMMBHYIO MarmcTpanb U NpoBoAKY HEOOX0AMMO Tak, YTO Obl OHM OblNKM 3aLuLLEHbI OT
yOoapoB kamHei. [laxke ecnu He ykasaHo, Bcerga Ucnornb3yinTe KpenneHus TpybonpoBoaoB.

Ob6ecneynTb 3aWMUTy TOMMMBOMNPOBOAA U AMNEKTPUYECKOWN NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.
BHUMAHUE!

Mpoknagky TOMMMBHOW MaructpanuM W SfeKTPUYECKOM MNPOBOAKM HEeobXogMMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 TonnueonpoBog BMECTE C  XIYTOM
NMPOBOAOB AN TOMMMBHOIO  Hacoca
NPONOXUTb BAOMb MOTOPHOMO LWIMTA U
Aanee BHU3, Noa AHULLE

1 3aknagHad ravika B LUTAaTHOM OTBEPCTUM
aBTOMOOMNA

24



1 M-o6pasHbii KPOHLUTENH
2 bonTt M6, ranka

3 Bubporacsiiee KpenneHne Hacoca-
Aosartopa

4 TonnMBHbIN Hacoc

1 Yronok
2 bont M6X20

1 Kornogka TonniMBHOIro Hacoca
2 TonnueonpoBoA (OT oTonNUTENS)

3 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 WwT)

25



1 TponHuk TonnmeHbIn & 10x5x10 MM,
xomyT @ 14 mm (2 wT.)

2 TonnuBoNpoBOA K TOMNSMBHOMY Hacocy

3 CoeavHuTenbHbIN NaTtpybok, xomyT & 10
MM (2 WwT.)

1 TonnmnBonpoBog OT TPOMHMKA

1 CoeanHuTenbHbIN NaTpybok, xomyT &G 10
MM (2 WwT.)

2 TonnueonpoBod OT TPONHWKA

26




13. 3aBepwarowme paboTbl
BHUMAHMUE!
MpoBepuTb eLe pas cobpaHHyo cxeMy B 06paTHOM nopsiake.
[MpoBepuTb BCe COEANHEHUS, XOMYTbI 1 NEKTPUYECKME NOOKITIOYEHUS.
3akpennTb HEMPUKPENEeHHbIe WaHrm 1 TpybonpoBoabI.
Mcnonb3oBaTb aHTU(PM3 pEKOMEHAOBAHHbIN K 3KCNyaTauum 3aBogoM U3rOTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTMKOPPO3UNHBbIM CPEACTBOM AETann OTONUTENS, NOABEPKEHHbBIE KOPPO3UM.
(Tectyl 100K, Ne 111329)
- NopkniounTtb knemmy AKB
- 3anuTb aHTUPU3, pEeKOMEeHAOBaHHbIN K IKCMJlyaTauum 3aBoAOM U3roToBUTENEM
- HacTtpoutb Tanmep
- HacTpouTb KOHAMLIMOHEP UMK KITMMATPOHUK B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN Nonb3oBaTens.
- MpoBepuTb (hpyHKLUMOHUPOBAHME OTONUTENA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN Nonb3oBaTerns.
- 3anofIHUTb rapaHTUNHbLIN TarnoH.

- O3HaKoMUTb BnagenbLa aBTOMOOUNS C npaBunamMmm akcnnyatauymm oronuTtens.

27



14. UHCTpYyKUMA nonb3oBaTens

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHMYKY B MHCTPYKLMIO NONb3oBaTeNs

MpumeyvaHue:

Bpemsi paboTbl oTONUTENS AOSMKHO NPUMEPHO PaBHATLCHA BPEMEHN NOE34KM

Hanpuwmep:

Ecnn Bpemsi noe3gkn B 0AUH KOHEL, NPUMEpPHO paBHO 20 MMHYyTaMm, TO pekoMeHayemoe Bpemsi paboTbl
OTONUTENSI AOIMKHO COCTaBNATb Tak e He 6onee 20 MUHYT

MpeaBapuTenbHble HACTPOMKU
Mepen TeM Kak MOCTaBUT aBTOMOOWIb Ha CTOSIHKY

He nosgHee 4yeMm 3a 1 MUHYTY 0 BbIKMOYEHUS
3aXuUraHug:

1. YcTaHoBUTbL TeMnepaTypy Ha MakCuMym

2. YcTaHoBUTb Noady Tennoro Bosayxa Ha
CTEKIOo

3. Ecnn IPCU-moaynb He yCTaHOBIIEH, TO
YCTaHOBWUTb CKOPOCTb BpaLleHUs BEHTUNATopa
paBHYIO YeTBEPTM OT MakCUMarbHON

1 MNpepoxpaHnTens Lenen NuTaHus, naywmx B
canoH a/m, F2 - 30A

2 MNpepoxpaHntens otonutensa F1 — 20 A

28



PacnonoxeHue npegoxpaHuTenen B canoHe a/m

1 MNpepoxpaHnuTenb yCTPONCTBA yrpaBneHusi
F3-1A

2 MNpepoxpaHuTernb BKNIOYEHUS KNMaT-
KoHTponda F4 — 10A

29



